



## Devet zamjenskih obiteljskih kuća gradi se na području Hrvatske Kostajnice i Sunje

U sklopu projekta "Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima II" (K.K.12.1.1.03.0001), Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine provodi značajan dio obnove u Hrvatskoj Kostajnici i Sunji izgradnjom zamjenskih obiteljskih kuća.

Ovaj segment projekta obuhvaća izgradnju devet zamjenskih obiteljskih kuća namijenjenih obiteljima koje su živjele u državnim stambenim jedinicama koje su pretrpjele značajnu štetu uslijed potresa. Tvrtka GRAĐEVINAR izvodi radove izgradnje obiteljskih kuća na ovom području, čija vrijednost prelazi 1,2 milijuna eura bez PDV-a.

Projekt "Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima II" predstavlja jedan od sustavnih planova revitalizacije potresom pogođenih područja. Osim spomenutih devet obiteljskih kuća, projekt obuhvaća izgradnju četiri višestambena objekta s ukupno 76 stanova i 55 zamjenskih obiteljskih kuća na području Gline, Donjih Kukuruzara, Dvora, Hrvatske Kostajnice i Sunje, ukupne vrijednosti 18.3 milijuna eura.

Ovaj OPKK projekt je sufinanciran od strane Europske unije iz Europskog fonda za regionalni razvoj, i predstavlja ključnu podršku u obnovi života za obitelji koje su pretrpjele teške gubitke uslijed potresa. Očekuje se da će se zaključenjem ovog projekta osigurati krov nad glavom obiteljima na potresom pogođenim područjima i pružiti prilika za novi početak za obitelji koje su u protekle tri godine prošle kroz najteža životna razdoblja.

Projekt "Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima II" sastavni je dio OPKK programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“ u kojem se na području Sisačko-moslavačke županije trenutno gradi 20 višestambenih zgrada s ukupno 308 stanova.

### Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

*Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine*